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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: 
Diplomová práce se zabývá problematikou role mateřského jazyka ve výuce jazyka anglického. Zvolené téma lze označit za tzv. evergreen výuky cizích jazyků, k němuž diplomandka přispěla velmi kvalitním vhledem jak v rovině teoretické, tak v rovině praktické, v níž nahlédla do edukační reality osmi pražských základních škol.

V teoretické části se po krátké úvodní kapitole věnované vymezení prvního a druhé jazyka (first and second language definition) autorka zabývá různými aspekty osvojování jazyků a roli mateřského jazyka ve výuce cizích jazyků. Studentka prokazuje hluboký vhled do diskutované problematiky, byť v některých, zejm. úvodních kapitolách by text projasnilo preciznější terminologické vymezení a hlubší vysvětlení či zdůvodnění výběru diskutovaných aspektů osvojování/učení se jazyků (např. v kapitole 2 a 3). Celkově se však jedná o velmi zdařilý základ pro pochopení zvoleného tématu, který je i přes jisté nedostatky nutno ocenit.
	Text8: V kapitole 3 teoretické části jsou rozpracovány přístupy k užívání mateřského jazyka ve vybraných metodách a přístupech výuky cizích jazyků. Zde by se nabízelo více otázek, nicméně vybízím k diskusi např. nad tématy:
Z jakého důvodu není rozpracován např. Komunikační přístup k výuce cizích jazyků či CLIL? 
Upřesnění cílů výuky dle principů Gramaticko-překladové metody.

V kapitole 2 teoretické části je mimo jiné diskutována problematika transferu. Bylo by přínosné doplnit tuto oblast o další vhodné/možné příklady z různých jazykových oblastí. Jaké by následně bylo jejich využití ve výuce anglického jako cizího jazyka pro české žáky z perspektivy vyučujících?

Jaké je Vaše vlastní stanovisko k roli mateřského jazyka ve výuce cizích jazyků založené na teoretickém poznání v dané oblasti a vlastních výzkumných zjištěních?


	Text9: 23.5.2024
	Group1: Choice2
	Group2: Choice3
	Text10: 
V praktické části autorka ihned v úvodu stanovuje cíle a pojetí výzkumu plně reflektuje jejich naplňování. Představuje techniky a nástroje sběru dat, výzkumný soubor, a dle získaných dat ve výuce u učitelů pak získané výsledky týkající se užívání českého jazyka ve výuce jazyka anglického. Následně jsou získaná data komparována perspektivou užívání mateřského jazyka napříč  čtyřmi ročníky druhého stupně základní školy. Získaná data jsou s ohledem na poměrně rozsáhlý výzkumný vzorek velmi přínosná, práce s daty je zodpovědná a zpracování dat přehledné. Doporučila bych podrobnější a preciznější interpretaci graficky znázorněných výsledků, které vskutku jsou zajímavé, nicméně autorka jejich interpretaci v mnohém ponechává na čtenáři.

Z jazykového a formálního hlediska je diplomová práce zpracována velmi kvalitně, je psána kultivovaným odborným jazykem a obsahuje pouze dobrá pochybení. V některých částech, jak již bylo naznačeno výše, je vyjadřování "strohé", nicméně při podrobném čtení a náhledu znázornění výzkumných výsledků čtenář informace nepostráda.

Celkově se jedná o velmi kvalitní práci, kterou plně doporučuji k obhajobě.





